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Vážená paní předsedkyně, vážený pane předsedo,

z mé strany a ze strany Ministerstva životního prostředí nebylo možné podpořit odložení 
účinnosti nových odpadových zákonů o další rok. Jak jistě víte, nové zákony v odpadovém 

hospodářství provádějí transpozici celkem šesti novelizací evropských odpadových směrnic. 
Transpoziční lhůta uběhla již k 5. červenci 2020. V tomto ohledu mi nezbývala jiná možnost 

než vyjádřit nesouhlas se senátním návrhem na posunutí účinnosti nových zákonů k 1. lednu 

2022.

Chtěl bych Vás ujistit, že Ministerstvo životního prostředí se snaží zajistit pro obce a města co 
nejplynulejší přechod na novou legislativu. Za tímto účelem již vydal odbor odpadů několik 

metodických pokynů, které by měly všem usnadnit orientaci v nových povinnostech od 1. ledna 

2021.

Nejdůležitější metodické pokyny pro města a obce Vám zasílám v příloze. Jejich zásadním 

sdělením je, že v příštím roce budou moci obce naprostou většinu svých povinností plnit 
stejným způsobem jako doposud. Tyto a také další metodické pokyny k novým odpadovým 

předpisům jsou dostupné rovněž na internetových stránkách Ministerstva životního prostředí: 

www.mzp.cz/cz/legislativa_metodicke_pokyny_odpady.

S pozdravem

Přílohy
Nový zákon o odpadech - Metodické sdělení odboru odpadů MŽP k zajištění plnění povinnosti 
placení poplatku za ukládání odpadů na skládku.

Nový zákon o odpadech - Metodické sdělení odboru odpadů MŽP k fungování obecního 
systému odpadového hospodářství.



vážená paní
Ing. Veronika Vrecinová
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Ověřovací doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Ověřuji pod pořadovým číslem 134787203-257981-210106125916, že tento 
dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby 
elektronické, skládající se z 1 listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Zajišťovací prvek: bez zajišťovacího prvku

Ověřující osoba: Irena Hrabalová - Sekce politiky a mezinárodních vztahů
Vystavil: Ministerstvo životního prostředí

V Praze dne 06.01.2021
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